
Ata nº 03/2025. 1ª Sessão Extraordinária de 2025. 

Aos (31) trinta e um dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), 

às 17h horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal, inicia os trabalhos Legislativos, 

da 1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura do Município de Pérola D’Oeste, Estado do 

Paraná, sob a Presidência do Vereador Leonardo Bagetti e por convocação do mesmo, foi 

realizada a 1ª Sessão Extraordinária da nova legislatura , Reunião esta, para o processo 

de escolha dos membros das Comissões Permanentes da Câmara Municipal, para os 

Exercícios de 2025 e 2026. O presidente da início a sessão cumprimentando a todos e em 

seguida solicita que todos fique em pé para leitura da reflexão do dia. Após solicita ao 

secretário que faça a chamada dos vereadores, com a presença unanime dos vereadores 

foi declarada aberta 1ª sessão Extraordinária. Lido as atas de posse do prefeito e vice-

prefeito e da eleição da mesa diretora, as quais segue aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes. Lido o Edital da Ordem do Dia; Na sequência, o vereador Mauro 

Palharini solicitou que fosse feita a votação por aclamação, posta em plenário a sugestão 

segue aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi Apresentado 

uma Sugestão com nomes dos Vereadores para compor a COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL para Presidente: Mauro Palharini – PL, 

Vice-Presidente: Emerson Kaibers – PSD, Membro: Claudia Alflen – UNIÃO.  Segue 

aprovado por unanimidade dos presentes. Na sequência foi Apresentado uma Sugestão 

com nomes dos Vereadores para compor a COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO, qual a vereadora Raquel de Barros pede a palavra e se candidata ao cargo 

de presidente, em seguida o presidente aprecia a solicitação da vereadora e as duas 

candidatas aptas disputam ao cargo de presidente: Liane Moretto e Raquel de Barros; o 

qual os vereadores se manifestam e Liane Moretto recebe 6 votos e Raquel de Barros 3 

votos. Ficando como presidente da comissão Liane Moretto. Segue a votação da 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO para Presidente: Liane Morreto – PL, 

Vice-Presidente: Cleverson Pigosso – PSD, Membro: Neuza Pavanelo – UNIÃO. Segue 

aprovado por unanimidade dos presentes os demais cargos. Na sequência foi Apresentado 

uma Sugestão com nomes dos Vereadores para compor a COMISSÃO DE 

AGRICULTURA, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS para Presidente: Jucinei 

Rodrigues – PL, Vice-Presidente: Emerson Kaibers – PSD. Membro: Raquel de Barros – 

UNIÃO, na qual a vereadora Raquel de Barros renúncia ao cargo como membro da 

comissão, o presidente aprecia a solicitação da vereadora e coloca em votação ao plenário 

e com 8 votos favoráveis e 1 contrario é eleita a vereadora como membro da comissão, 

segue a votação da COMISSÃO DE AGRICULTURA, OBRAS E SERVIÇOS 

PÚBLICOS aprovada por unanimidade dos presentes os demais cargos. Na sequência foi 

Apresentado uma Sugestão com nomes dos Vereadores para compor a COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTES, SAÚDE E ASSISTÊNCIA para Presidente: 

Cleverson Pigosso – PSD, Vice-Presidente: Liane Moretto – PL, Membro: Claudia Alflen 

– UNIÃO. Segue aprovado por unanimidade dos presentes. Concluídas as votações, o 

Presidente declarou os mesmos eleitos e empossados para as comissões. Nada mais 

havendo, o Presidente declarou encerrada a Sessão, para constar foi Redigida a presente 

Ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada em 20 de janeiro 2025.  

 

   Leonardo Bagetti                                                                           Cleverson Pigosso 

Presidente da Câmara                                                                           1º Secretário 


